
保育園の満足度を教えてください

97 %

とてもそう思う そう思う そう思わない 無回答

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテーショ

ン時・日々の中で伝えられていますか。
10 2

2

職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです

か。特に良いと思う職員がいたら教えてください

【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

12

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場面が

設けられていますか。
10 2

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしてい

ますか。
11 1

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま

すか。
12

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものに

なっていますか。
12

7

日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の保

育のねらいや、活動意図についてわかりやすく説

明されていますか。

12

8
その他、園へのお声がありましたらお書き下さ

い。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。
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アンケートでいただいたお声とご質問の回答

  ＜くま＞

・いつも、園での様子をたくさん教えて下さり嬉しいです。

・毎日の出来事を丁寧に教えていただき、とても嬉しく思います。いつもありがとうございます。

　

＜うさぎ＞

・自分自身が幼稚園に通っていたこともあり、はじめは保育園に対し少し不安なイメージがありまし

たが入園して 、180度考えが変わりました。親（祖父母）も皆、ミキネの先生方には、とても感謝し

ています。お忙しい中でも、色んな相談に乗って下さり、いつもありがとうございます。

・いつも楽しく安全な保育を本当にありがとうございます！成長を感じられて嬉しいです！

・園であった少しの変化も伝えてくれるので、とても助かり安心して預けることが出来ます。

・いつもありがとうございます。優しい先生方のおかげで毎日楽しく登園できています。

・先生方には、とても良くしていただいています。貴園に入園でき本当に良かったです。今後ともよ

ろしくお願いいたします。

・お迎え時に伝えて下さる日中の様子などを通して、子どもに寄り添った保育をしていただいている

と、とても伝わってきます。園での生活も残り１年と思うと今から淋しい気持になってしまうほど、

先生方に感謝しております。今後ともどうぞ、よろしくお願いします。

　

＜ことり＞

・いつも子どもの性格や性質を踏まえて寄り添って下さりありがとうございます。引き続き、よろし

くお願いします。

<園への声＞

オムツやタオルなどのサブスクetcがあると助かります。


